

opusdei.org

Pammy, Filipini

Pammy Vital živi na Filipinima. Udana je za Bryana, imaju dvoje djece. Radi u jednoj građevinskoj firmi.

12.05.2014.

Pammy Vital živi na Filipinima. Udana je za Bryana, imaju dvoje djece. Radi u jednoj građevinskoj firmi.

Koji je smisao života?

Život na zemlji prilika je za upoznati i razumjeti istinsku ljubav, a istinska ljubav je Krist.

Zašto misliš da je život vrijedan življenja?

Jer imamo samo jednu priliku živjeti. A vrijedan je život onaj koji poznaje patnju i bol, a ipak može biti ispunjen iskrenom radosti i srećom. Postoji nešto nepotpuno i nezadovoljavajuće u sreći koja nije okusila patnju i bol.

Što tebi pomaže kada prolaziš kroz teško razdoblje ili se suočiš s neočekivanom poteškoćom ili patnjom?

Jako se trudim uvijek imati na pameti da je bol i patnja na zemlji trenutačna i da kroz ništa ne moramo sami prolaziti. Imam prijateljicu koja me uvijek podsjeća na „predanje Božjoj volji“, to mi je u početku bilo teško prihvatiti, ali sada mi je to utješni podsjetnik da Bog sve ima pod kontrolom.

Što za tebe znači biti kršćanin?

Živjeti život tako da u svakome vidiš Krista, i prema svakome se ponašati kao da smo sami Krist, i, što je još važnije, onako kako bi se Krist ponašao prema nama. Moj je omiljeni podsjetnik sveti Josemarija koji kaže da biti ljubazan i dobar prema onima koji ti se ne sviđaju znači put vlastitog posvećenja.

Što znači biti kršćanin usred svijeta?

Znači biti ponosan živjeti s Kristom kao središtem, iako ovaj svijet ima toliko drugih stvari koje nam ometaju pozornost. Tečajevi za roditelje koje pohađam pri EduChild također me podsjećaju i uče nas da osiguramo odgajanje svoje djece u okružju fokusiranom na stvari koje su zaista važne. Također, imam primjer kada je kćer naših prijatelja bila bolesna, a liječnici je nisu smjeli operirati jer je u trbuhu imala masu od 5kg. Nismo znali kako bi im

drugačije pomogli osim da im damo molitvene kartice don Alvara, i bili su blagoslovljeni posredovanjem don Alvara – kćer im se oporavila bez ikakvih operacija i lijekova!

Radiš li išta na tome da svijet postane bolje mjesto? Koje su to stvari za koje se isplati boriti?

Imala sam sreću odrasti u prekrasnoj obitelji s puno znanja i edukacije. Vjerujem da puno ljudi pati u siromaštvu te čak i nesreći jer nisu mogli odrasti uz takvo vodstvo. Za mene je najznačajnija stvar koju ja mogu napraviti za svijet slušati one koji imaju plitko shvaćanje ljubavi i dati si vremena i strpljivo im objasniti stvari. To mogu prakticirati s brojnim ljudima s kojima u uredu radim, te naravno s obitelji. To je rezultiralo konkretnim poboljšanjima u njihovim životima, osobito kada smo naporno radili da

bi se kćer našeg prijatelja upisala u školu Punlaan.

Kako objašnjavaš da je Bog prijatelj?

Meni je lakše objasniti tko je Krist. Uvije se oslonim na sliku o Kristu iz filma Muka Kristova, i kažem: „sjeti se kako zagrlj svoj križ, križ koji mu donosi bol, ipak to je križ koji nam donosi spasenje.“ To je za mene Krist, on je taj koji prvi pati kako se mi ne bi bojali patnje, i kako bi nam pokazao da su radost u žrtvi i patnja vrata prema istinskoj sreći i vječnom životu.

Hoćeš li ići na Misu povodom blagdana svetog Josemarije 26.lipnja? Kamo ćeš ići?

Da, suprug i ja idemo na Misu u katedralu u Manili.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/pammy-filipini/](https://opusdei.org/hr-hr/article/pammy-filipini/)
(30.03.2025.)